
 | نم. ةديفتسم تا نوتيز
 نويعلا نم تاورضخلاو بنعلاو نوتيزلا لثم ةرمثملا راجشألا ةعارز ىلع اهداصتقا يف ةيرقلا دمتعت

 | لامعألا
 ةرحلا لامع يف نولمتي .نيذلا ةيزقلا بابشو نويرتنسلا لك 4 0 000007 يف ةرفوتملا

 .ةيرقلا داصتقال يناثلا ردصملا
 :ةينيطسلفلا يضارألا ال ظرفي ئذلا الغ

 عمو هيل ىلع لالتحالا هضرفي يذلا قالغإلا ببسب ىرقلا نم اهريفك ةيرقلا داصتقا رثأت دقو

 بسك يف كلذ ىلع نودمتعي اوناك لامعلا نم ةريبك ةبسن نأ ثيح ءاهجراخ لمعلاو ةكردلا نس ل1

 .يرهشلا لخدلا لدعم ‏٠

 اما بش 2000 نع يرهشلا مهلخد لقي ناكسلا نم 9080 نأ ىلإ يناديملا حسملل ةيئاهنلا جئاتنلا تراشأ

 «لكدش ! 0 نع يرهشلا مهلخد لقي ناكسلا نم 9624 نا ثيح «ةفلتخملا ةطلسلا تاعاطق يف نيفظوم وأ لامع

 لكي: 401 مهلخد قوفي نيذلا ناكسلا ةبسن زواجتت ال نيح يف ؛لكيش 2000 ىلإ 1000 نيب حوارتي ؟656 و

 .ةيرقلا يف ةشيعملا ىوتسم ضافخنا ىلع لدي اذهو ؛ناكسلا نم 96 8 ىوس

 .لمعلا عاطق بسح نولماعلا

 يف لمعي ذإ «نيلماعلا نم ةبسن ربكا بطقتست ةيميلعتلا ةيموكحلاو ةصاخلا لمعلا تاعاطق نأ ةساردلا ةنيع َتَنبِب

 ةبسن زواجتت ال امنيب ؛يميلعتلاو يموكحلا عاطقلا يف 9030 لمعيو « ةيرقلا يف نيلماعلا نم ؟0634 صاخلا عاطقلا

 امك :ةيعارز ةقطنم يف الصأ ةعقاو ةيرقلا نا نم مغرلاب نيلماعلا نم 96 8 ىوس يعارزلا عاطقلا يف نيلماعلا
 .يلاتلا لودجلا يف حضوم وه

 .2002 لمعلا عاطق بسح افص مأ ةيرق يف نيلماعلل يبسنلا عيزوتلا :(35) لودج

 يمودح للا عاطق

 كه
 ا
 .2002 ؛يناديملا حسملا :ردصملا

 .لمعلا ناكم بسح نولماعلا ‏٠

 عومجملا

 1009 #29 مقا |

 اهسفن ةيرقلا اما .تالصاوملاب نوكي هللا ما لص 025 ايس لك لس 00 تالصا وملاب نوكي هللا مار ىلإ لوصولاو هللا غار ل هنا ا رف لمعلا صرت نس كد ‏١ كلل

 .ينارمعلا طيطختلاو يرامعملا زارطلا ‏٠

 5 ةين تادحولا ددع ىنبم 89 ةيرقلا يف ينابملا ددع غلب
 اهيلع ينبملا يضرالا ةسس نر توا تا و 13
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